



云台山猕猴谷盛大开放 体验今夏火爆丛林滑道

本报记者 齐云霞

7月1日至31日,云台山对全国免门票!福利再加码!云台山猕猴谷焕新开放,惊险刺激丛林滑道!青山绿水间,猕猴乐园趣味无穷,畅玩今夏最新爆款打卡地!

在平和与急速的交织间,一路穿行在绿意葱葱的森林中,用另一种角度欣赏美景,叫人心动不已,丛丛瀑布水量丰沛,凉意阵阵,假期约起来,畅玩云台山!

站立、翻滚、行走、顶球、转圈,海狮、鹦鹉等各类萌宠表演轮番上演,快来山水之间,体验欢乐趣味的动物剧场。

来猕猴乐园开怀一笑:大眼睛、双眼皮,体型俊美、模仿力极强,结伴在林间穿梭,灵动跳跃、机智敏捷,只需一眼,你就会爱上这群小可爱——太行猕猴。

云天瀑位于泉瀑峡景点的尽头,峰高瀑急,单级落差高达314米,气势磅礴,倾泻而下,宛若银河飞落!这是我国乃至亚洲单级落差最大的瀑布,



被誉为华夏第一高瀑,是云台山的标志性景观之一。

群山连绵,溪流潺潺,听飞瀑流泉在山谷中回响,远离世间的浮躁喧嚣,拥抱山中久违的清凉。

云台山最精致的地方是红石峡,由于峡谷幽深而狭长,所以形成了冬暖夏凉的气候。因岩石中铁矿物质的氧化,经年累月,崖壁被染成了红色,所以称它为红石峡。红色的层积

岩,斑斑驳驳,显示着岁月的沧桑。嫩绿的树木、野草经过雨水的洗涤更加清亮、油绿。

这里三步一泉、五步一瀑、十步一潭,呈现出千变万化的飞瀑。翡翠潭,深不可测;碧玉潭,碧绿秀美。潭背面有一漏斗,长年流水,有泉水从离地一米高处喷薄而出,这就是不老泉。

上图 惊险刺激丛林滑道。(照片由云台山景区提供)

邂逅青龙峡梦幻童话世界

本报记者 齐云霞



打卡爱情圣地青龙峡!7月1日至31日免门票!网红“甜心小屋”浪漫上线!公主魔法表演每周个双休日开启,邂逅梦幻童话世界!

爱情圣地,多个爱情打卡新地标,给你的爱情甜蜜助攻,炎炎夏日有你真甜,来一场恋爱之旅吧!

带你去甜心小屋,走进童话世界,做最甜美的公主。爱情圣地青龙峡网红甜心小屋再次上新,还原故事书里的童话世界,每周六、周日童话演出梦幻开启。

穿过爱情一号公路,愿你我人生路风光旖旎;在天空之恋上许下承诺,惊喜是你、幸福是你、往后余生皆是你……

千年见证,共同许下爱的誓言,期盼爱情像椰榆树长长久久,千年不渝。

我们都不擅长表达爱,爱的留言墙上写下你对恋人的爱……让全城都看到你的告白!

天空之恋、千年椰榆林、爱情涂鸦墙、风铃谷……依靠巨型钻戒,携手在夏日里,俯瞰碧绿的“心形”翡翠湖;挂上爱情的风铃,与爱人忘情于自然之中,我们的爱情需要记录,把甜蜜散播,让爱去传递!

上图 公主魔法表演。(照片由青龙峡景区提供)

“雾”入仙境的青天河

本报记者 齐云霞

山巅林海,凉爽满分。林海、清风、小道、凉亭立于靳家岭山巅,松涛林海、湖光山色在凉爽的山风下将青天河的美景一览无余。

山中一场雨,处处皆仙境!雨后的青天河被包裹在如梦似幻的云雾之中,如诗如画,浪漫无限!烟雨中的青天河,宁静而美好,那雾似有形而又无形,藏于山间峡谷,构建出一个如梦如幻般的世界。

雾气笼罩山脉,青峰缥缈入云,壮美的云海与翠绿的山峰缠绕在一起,美不胜收!

一湖碧水,两岸青山,欣赏着美景,呼吸着大自然的新鲜空气,沉醉在这宛若仙境般的风景中。在青天河游览,你将感受大自然的无限神奇。峡谷深幽,栈道依水而建,曲曲折折,引人入胜,沿道而游,如进画中,步履景异,令人流连。

夜幕降临,月光下的青天河别有一番风情,与白天的明媚和煦相比,夜晚的青天河多了几分神秘。

远离城市喧嚣、家庭琐事,在青天河这个天然氧吧里漫步,清凉山道,别样心情。

待雨过天晴,我愿与你携手同行,一起去青天河看看云雾仙境吧!

云台纵横

景区“免票潮”袭来看趋势

□许伟涛

永久性免费!三亚鹿回头风景区官宣,自7月1日开始,对国内外游客和市民免费开放。这是继国内首个AAAAA级景区杭州西湖免费开放20年之后,又一景区宣布“免门票”。

其实,在这个暑期里,限期免费的景区更是不少。自7月1日至31日,云台山景区对全国游客免门票;自7月11日至31日,陕西宝鸡太白山景区面向全国游客免门票……

诸多景区缘何纷纷推出免门票活动?自然是想与西湖当年一样,能吸引到更多游客光顾、提升二次消费。有统计数据表明,旅游产业链效益约为门票价值的7倍,其包括食宿、交通、购物及间接创造的社会财富。比如,最早摆脱对“门票经济”依赖的西湖景区,实行免费开放后,不仅大大提升了杭州的人气,使来杭州的游客几年之内翻番,还带动了周边酒店、餐饮、购物、娱乐等产业的发展,旅游收入大幅提升。

即使是从刺激旅游市场的角度来看,门票减免或优惠政策也无疑是最直接、最有效的措施之一。例如,崂山景区免票首日,进山预约人数为4604人次,是免门票措施实施前一天的6倍多;华山景区6月免门票以来,在携程网的门票订单量环比增长278%;张家界国家公园

0元门票累计销量近4000张,6月至今门票订单量环比增长667%。

知其所长,明其所趋,方能得其所安。从长远来看,摆脱门票依赖是旅游业发展的趋势,只不过一场疫情让很多景区对实行门票免费和优惠活动进行了预演,并从中看到了未来长期实行门票免费或优惠活动的可能性。

正如三亚鹿回头风景区官方微信公众号介绍,三亚鹿回头风景区免费开放不仅是建设海南自由贸易港背景下,国有企业谋求转型升级的主动担当,更是旅游市场摆脱对“门票经济”的依赖,变得更加开放、更加成熟的一个契机。

诚哉斯言,景区“免票潮”经此一“疫”,是否会一免不回头?对于一些规模比较大、综合实力比较强、旅游产品项目比较丰富的景区,自然可以通过类似薄利多销的方式,放弃门票的收入,通过其他旅游产品项目再把钱赚回来。可对于不少门票依赖性较强、缺少竞争力强的旅游产品项目的中小景区,在景区免票热潮下难免被动,陷入两难窘境:如果景区不免票,客流就会越来越少;如果跟风免票,则没有收入来源。更何况免票后,维持景区运营的成本只会更多,资金链会愈加紧绷。

大趋所势,预之则赢。景区在此次“免票潮”袭来后,还应当早作准备,应势转身!

玩转宝泉山谷露营音浪节

本报记者 齐云霞

夏天炙热、漫长,却隐藏了山谷中太多的美好和期待,天气燥热,除了身体需要避暑清凉外,还要提防“情绪中暑”,在工作或者生活有压力的时候,不妨一起到宝泉山谷露营音浪节,来一场山谷露营和音乐蹦迪吧!

支帐篷,铺地垫,伴着碧水丹山,吃着零食聊着天,一起回归自然的旅行方式。

青山环绕的场地,坐在舞台前的草坪上,听着慢节奏的民谣、看着快节奏的热舞……每场表演都有你喜欢的节目。拥有好心情,才能去发现更多美好。

该景区坐拥太行雄奇红石峡谷,绵延数十里的连连碧潭,犹如一幅天开画卷。

宝泉景区有太行山脉最密集、最壮观的飞瀑群;双龙瀑、见龙瀑、跃龙瀑、飞龙瀑、青苔瀑,五步一潭,十步一瀑,形态各异的瀑布组成的中华千瀑谷,堪称太行奇观,被誉为“中原最大瀑布群”。

雄伟的山,苍郁的树,苔染的石壁,潺潺的流水,都是宝泉带给你的夏日享受。

茅草屋、椰子树、沙滩椅,享受热带沙滩风情,瞬间穿越到马尔代夫。山水间的峡谷水上游乐园,充满神奇色彩的奇幻沙滩和水上鱼屋,孩子们一起在浅水滩捉鱼摸虾,随心雕出沙雕造型,充分发挥孩子的童真,让孩子远离手机游戏,接触自然,增进亲子关系。